



9月4日,妙草中在训练马匹。



9月2日,毛金雄与马儿亲密交流。



9月4日,薛颖在教小朋友骑马。

青葱少年的骑士梦

郭钦 本报全媒体首席记者 李劫 摄影报道

扫码看视频



9月4日,妙草中、薛颖、毛金雄等马术少年在蓝天白云下策马奔腾。

9月6日早晨,沐浴着初升的朝阳,在宜黄县谭纶马术小镇,宜黄县职教中心马术与管理专业的学生妙草中、薛颖、毛金雄等开启了马房清理工作,从铺垫料、清理粪便、刷洗马匹,到备鞍、遛马入厩等,这些都是培养他们责任感与爱心的马术实践课程。

“马术是一项古老且追求精湛的艺术,学习马术,让我变得更加积极勇敢,行事也更成熟冷静。”来自甘肃兰州的16岁少年妙草中说。去年9月,正值青春叛逆期的妙草中被父母送至宜黄学习马术。短短一年,其变化令人惊叹,体重从95公斤降至65公斤,骑术亦日臻精湛。妙草中每日从早到晚与马相伴,几乎将全部的时间与精力投入到刻苦练习骑术之中,并与“豹弟”“曼联”等众多马匹建立了良好的关系。妙草中告诉记者,练习跨越障碍时摔落马下是常有的事,但他总是轻拍身上沙尘,继续投身训练,他认为挫折也是成长的一部分。

马术是一项需要人与动物密切合作的运动。因此,与马匹加强交流和沟通,洞悉马的情绪及肢体语言显得至关重要。来自宜黄县中港镇的17岁少年毛金雄,原本性格内向,学习马术一年之后,寡言少语的他,变得自信开朗起来。“学习马术让我找到了自己努力的方向,骑马时我感觉自己就是一名骑士,每当成功跨越障碍时,内心就会获得满满的成就感,心情不佳时,马儿也是很好的倾诉对象。”毛金雄说。

“学习马术的孩子都有一个骑士梦。在他们的成长过程中,马术在能力提升和性格塑造等方面,对他们有很大的帮助。”望着少年们纵马驰骋的矫健英姿,马术小镇教练吴俊哲告诉记者,这里的孩子们都非常自信和乐观,他们目前已经向全国马术俱乐部培养输送了300余名专业人才。

近年来,马术运动在我省方兴未艾,今年2月底,江西省马术协会在宜黄成立,开启了我省马术运动的新篇章。我们相信,未来将会有更多喜爱马术的人们,在这片充满激情和希望的的土地上实现他们心中的骑士梦。



9月4日,妙草中凌空一跃跨越障碍。



9月6日,妙草中(右)、毛金雄在交流马术学习经验。



9月4日,马术少年们在进行盛装舞步训练。



9月3日,薛颖在打理马房。



9月2日,毛金雄在给马匹安装衔铁。